

---

Committee on Technical Barriers to Trade

Original: English/  
          anglais/  
          inglés

NOTIFICATION

Corrigendum

Under item 4, Products covered and item 6, description of content "power cranes" should read: "Tower cranes".

Under item 5, Title should read: "Amendment of the Decision of the Council of State on Implementation of the Act on Occupational Safety of Tower Cranes and Their Inspection".

---

Comité des obstacles techniques au commerce

NOTIFICATION

Corrigendum

Point 4, remplacer "Grues mécaniques" par "Grues-tours".

Point 5, l'intitulé devient: "Modification de la décision du Conseil d'Etat concernant l'application de la Loi relative à la sécurité d'utilisation des grues-tours et à leur inspection".

---

Comité de Obstáculos Técnicos al Comercio

NOTIFICACION

Corrigendum

En el punto 4, Productos abarcados, y en el punto 6, Descripción del contenido, sustitúyase "grúas motorizadas" por "grúas de torre".

En el punto 5, Título, sustitúyase el título inicialmente indicado por el siguiente: "Enmienda a la Decisión del Consejo de Estado sobre la aplicación de la Ley de seguridad del trabajo en las grúas de torre e inspección de las mismas.